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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

$

Bórmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el

Kézfirátek nem küldetnek 
visszsa.

I

a ,,/alameg.vel gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
Kanizsai és novai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Valamint a ,,Ixégrádi takarékpenztar és önsege yzo

szövetkezet ‘-nek hivatalos közlönye.
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lulturális fejlődések.
Aki figyelemmel kiséri azokat az eszméket, 

k a magyar társadalmat leggyakrabban fog­
atják, igen jól tudja azt, hogy hosszú évek 

t i a legtöbb felszólalás a tanügyi reformokra vo-
íuitkiT/ii.'ag történt.

tha csak a jlevegőben úszkáló felhők ter- 
. s/t,.;,, k: felmerül időnként itt is, ott is a magyar 

• • ;r;vis élet elégtelenségének a kérdése. Azután a 
zu i-mény is foglalkozik vele — addig, mig más 

érdekesebb, bár kevésbbé fontos téma nem akad, 
áruéi azután úgy elvonja a kulturális fejlődés lel­
kes iveinek a figyelmét, hogy akár a legéletrevalóbb 
eszme vei állana is elő valaki, azzal sem törődnék 
többi senki sem.

Mert hát mi már szörnyen civilizált nemzet 
vaeuink és igen jól tudjuk azt, hogy csak is arról 

k beszélni, ami divatba van és mindenkit egyaránt 
b kel s ugyancsak kinevetnék azt a jámbor hazafit, 

valamely társaságban a hallgatóságnak a magyar- 
■•-■szági kulturális állapotokról akarna egyet-mást 
mondani akkor, amidőn mindenki a párisi divat 

v.trejkról, meg az angol király világhódító törek­
véseiről szeretne egyet más megtudni.

Mint sok más ügyben, itt is megnyilatkozik a 
magyar vér hirtelen felpezsdülésének a tünete. De 
rendszerint csak olyan hamar véget ér ez a felbuz­
dulás is, mint a rozsé lángja, amelyet a legelső 
gyenge fuvallat kiolt könnyedén. Félő, hogy igv 
járunk majd azokkal a tanügyi reformtörekvésekkel 
:s. amelyek most az utolsó időben felszínre kerültek 
Vödig valóban ideje volna, hogy nálunk is történjék 
már valami, hogy legalább némi látszatja legyen 
innak az ezerféle gyűlésnek, meg enquettezésnek, 

amelyet taniérfiaink a magyar közoktatás érdekében 
tartanak.

Kétségtelenül igazuk van azoknak, akik azt 
■ 'dijak, hogy először az elemi iskolai oktatást kel 

rína!ni; azután kerülhet csak a sor a középis- 
iakra, meg az egyetemekre; mert szerintük ellen­

kező esetben olvképen tűnnének fel az újjá alkotó 
intézkedések, mint az a ház, amelynek előbb készí­

tik el a falát, vagy a tetejét és csak azután rakják 
alá a fundamentumát. Igazuk van, ismételten elis­
merjük, de csakis abban az esetben, ha az ország 
elemi iskolai oktatása, tehát a fundamentum, olyan 
nagyfokú gyengeségről tanúskodnék, hogy annak 
alapján a magasabb iskolák tanítási rendszerének 
ovább fejlesztése lehetetlenség vagy egyszerűen 

minden cél és haszon nélkül való absurd törekvés 
volna.

De hát épen a magyarországi népiskolákról 
ma ezt már elfogulatlanul nem állíthatja senki sem. 
Lehet, sőt valószínű, hogy akad hazánkban is olyan 
iskola, amely nem felel meg teljesen a reá bízott 
feladatnak. A nagyobb rész azonban sikerrel tölti 
be nemes hivatását, aminek fényes bizonyítéka a 
magyar nép értelmi fejlődésének rohamos előrehala­
dása, amely minden téren állandóan észlelhető. El­
ismerte ezt legutóbb a párisi világkiállítás alkalmá­
val a nemzetek szellemi életében vezérszerepet játszó 
legműveltebb nép, a francia nemzet is; de elismerték 
mások is, akiknek módjuk és alkalmuk nyílott a 
magyar közoktatásügyet tanulmányozni és annak fej­
lődését figyelemmel kisérni.

Talán épen ez az általános nagy elismerés volt 
az oka annak, hogy tanférfiaink, az ősi szokástól 
eltérőleg, ahelyett, hogy a dicséretek melegítő nap 
sugarában tétlenül sütkéreznének,Jmég nagyobb gonddal 
és lelkesedéssel fogtak hozzá a nagy munkához, hogy 
— mint fentebb már említettük — a magyar okta­
tásügyet reformálják illetve a mutatkozó hiányokat 
pótolják s az eddigi rendszert tovább fejlesszék.

Mivel pedig az elemi iskolai oktatás nálunk 
már meglehetősen rendezett és kielégítő tanterv 
szerint történik, a fősulyt természetesen a közép- és 
felső iskolák reformálására kell fektetnünk. Hangoz­
tatva és sürgetve a középiskolai oktatás egyszerűsí­
tését, röviden megemlékezünk arról a mozgalomról, 
amely az utóbbi időben az egyetem decentralizálá­
sának a kérdését felszínre vetette

Aki ismeri a budapesti egyetem fakultásain 
dívó oktatási rendszert: az igen jól tudja, hogy 
mennyire igazuk van azoknak, akik azt akarják, hogy 
a vidéki nagyobb városokban is állítsanak fel egye

temeket, amelyeken a tanulmánvait folytatni kívánó
ifjú a megfelelő egyetemi oktatásban és teljes ki­
képzésben részesülhessen. Ezzel nyernének városaink 
is, de nyerne maga a magyar közoktatásügy is : 
mert a csendes vidéki város sokkal alkalmasabb talaj 
a tudományos pályára készülő ifjúnak, mint a 
óváros, ahol az ismeretlenség tengerében könnyen 
elmerülhet a vidékről felkerült tapasztalatlan ifjú az 
ezerféle ideg- és lélekölő élvezetek csábító hullámai 
között.

De tisztán financiális szempontból is üdvös volna 
az egyetemi oktatás decentralizálása; mert a vidéki 
városokban általában véve olcsóbbak a megélhetési 
viszonyok, mint a főváros méreg-drága piacán és 
igy alkalma nyílnék sok szegény szülőnek is, hogy 
fiát tovább taníttassa és akárhány kiváló tehetségű 
ifjú érvényesülhetne, akit most szegénysége akadá 
lyoz abban, hogy teljes elméleti kiképzésben részesül jön.

Máskor annyira szeretik majmolni nálunk a 
külföldet, hát most miért nem veszik például bár­
melyik nagy nemzetet? Hiszen köztudomású, hogy 
a német, francia és angolországi egyetemi oktatás 
súlypontja a vidéki egyetemekre esik és a külföld 
világhírű tudósainak a legnagyobb része nem a 
hazája fővárosában levő főiskolán nyerte egyetemi 
kiképzését.

Ismételjük tehát, hogy felette fontosnak tartjuk 
hazánk kulturális fejlődésének történetében azt az 
időpontot, amelyben az egyetemi oktatás decentrali­
zálása bekövetkezik; mert csak is ezen az utón 
biztosíthatjuk hazánkba« a tudományos életnek teljes 
kifejlődését!

A „Zalamegye“ tárcája.
szerencsés entber.

Irta: Tímár Balázs.

Már a régi rómaiak is tisztában voltak azzal, hogy 
az égi hatalmasságok között Fortuna istenasszony a 
legszeszélyesebb. Evek hosszú során keresztül következe­
tesen el tudja kerülni, hogy meglátogassa azokat, akik 
mindennap reménykedve várják, s makacsul nyomában 
van minden lépésével annak, akit kegy esen kiválasztani 
méltó/tatott. Sokszor meg valósággal üldözi is a kegyelt­
jeit es annyira elhalmozza őket a szerencse ezerféle áldá­
sával, hogy akárhányat! szinte már menekülni szeretnének 
előle.

Ilyen szerencsés ember volt Tihanyi Pál, a vármegye 
irigyelt aljegyzője is. Az ismerősei, meg a barátai nem 
győzték csodálni, hogy azt az embert mennyire üldözi a 
szerencse. Azt állították, hogy az egész életére melléje 
szegődött Fortuma istenasszony, mert bizonyára meghódí­
totta őt is azzal a hetykére pödörintett szép szőke baju­
szával, mint ahogy a megyebeli asszonyok és leányok 
szivét bevette.

Mert Tihanyi Pál nemcsak szelenesés, de egyúttal 
szép ember is volt. Igaz, hogy sokan már magát a szép­
séget is szerencsének tartják. Daliás termetű, életerős, 
vidám kedélui fiatal embernek ismerte mindenki és meg 
volt róla győződve az egész vármegye, hogy a főispánná 
is hozzá adná minden habozás nélkül, akár mind a három 
leányát is, ha megkérné őket

De hát Pali egyelőre még nem sokat gondolt a 
házasságra. Tudta, hogy csak gyenge rózsalánc az, amely- 
ivei az oltár előtt főijét a felesége oldalához kötik; de 
hát az f> eszményi sz; badságórt lelkesülő ifjúi természete

még a rózsalánctól is irtózott. Ha szóba hozták előtte, 
hogv miéit nem néz már asszony után, mindig tudott 
valami ügyes kibúvót találni, amivel a lányos marnak 
rövid ideig beérték s csak maguk között tárgyaltak 
tovább, hogy ki volna leginkább Tihanyi Pál úrhoz

Tihanyi Pál ur meg mindezzel nem sokat törődött, 
csak élte vígan napjait, mintha érezte volna, hogy nem 
sok ideje van már hátra, mert előbb utóbb be fog kö­
vetkezni az, amiről pedig eddig hallani sem akart, — 
érezte, hogy nem sokára utói fogja érni ot is a ha a - 
emberek sorsa, — meg kell házasodnia.

Eleinte igyekezett szabadulni ettől a reme« gondo­
lattól, de később mégis megbarátkozott vele. Naprol-napia 
jobban foglalkoztatták a házas élet csábító boldogságot 
Ígérő gondolatai s utoljára végkép elhatározta, hogy 
megnősül. Azzal már tökéletesen tisztában volt, hogy kn 
fog elvenni, csak azt nem tudta még egesz bizonyosság­
gal, hogv személyesen jelentse-e be eme szándékát az o 
szive tündére édes anyjának, vagy pedig a baratai közül 
bnzon meg valakit, hogy helyette ezt az iügyet ájuuezze. 
Végtére is az utóbbi, kényelmesebb roodot halasztotta e, 
elhatározta, hogy még a délután folyamán megkereti azt 
a leányt, akit ő legkedvesebbnek talalt.

Előre mosolygott magában, hogy milyen nagy meg­
lepetést fog majd kelteni a lányos házban, ha a kerője kijelenti, 
hogy Tihanyi Pál feleségül akarja venni aszep Jolankat. Tálán 
maid el sem hiszik neki, hogy komolyan beszel es csak 
tréfának gondolják az egészet. Mert hát különös helyzet 
is ez az övé. Csak alig beszélt még háromszor azzal a 
leánvnyal és már is feleségül akarja venni, ledig meg csat 
célzást sem tett rá egy szóval sem előtte, hogy szereti. 
Voltaképen akkor talán még nem is volt annyira szerel­
mes belé, mikor utoljára látta, csak azóta szerette meg 
annyira, hogy olyan sokszor gondolt reá a múlt. heti 
megyebál óta.

A „Zalavármegyei Gazdasági Egyesület“ közgyűlése.
A „Zalavármegyei Gazdasági Egyesület“ f. hó 11-én 

az egyesület helyiségében llcrteltndy Ferenc egyesületi 
elnök elnöklete alatt rendes közgyűlést taitott.

Elnök üdvözölvén a megjelent egyesületi tagokat, 
a közgyűlést megnyitja.

Az egyesület múlt évi működését feltüntető elnöki 
jelentést a közgyűlés tudomásul vette s annak egész 
terjedelemben az „Értesítőben„ való közzétételét elha­
tározta.

Egy pillanatra megvillant agyában a gondolat, hog> 
hátha nem megy hozzá az a leány, de amint a tükörbe 
tekintett, megelégedéssel konstatálta, hogy az kész lehe­
tetlenség. Aztán hozzá fogott a toiletteje rendbe szedé­
séhez és nemsokára vidáman fütyörészve indult el hazulról, 
csak olyan egykedvűen, mint máskor, mikor kaláb rezni 
ment a kaszinóba.

A legjobb barátjához, egy fiatal jónevii fiskálishoz, 
igyekezett, úgy gondolkozva, hogy annak úgyis foglalko­
zása lóvén a beszéd, majd az elintézi ezt a kis házi ügyet 
is. De a fiskális ur nem volt otthon. A szobaleány azt 
mondta, hogy már lét órakor elment s bizonyára a 
kaszinóban van.

Elment hát a kaszinóba. A barátai már mind ott 
voltak, kiki a maga zöld posztós kártya asztala mellett 
s mikor belépett, megkérdezte tőlük:

— Nem láttátok Gézát? A szoba leánya az mondta, 
hogy idejött.

Még ma nem volt itt — válaszolt a tiszti orvos, 
mint aki legközelebb ülvén az ajtóhoz, mindenkit látott, 
aki a kaszinóban megfordult.

Pali sietve átment a társalkodóba, de az ügyvédet 
nem találta ott sem. Bizonyosan valami fontos dolga 
lehet, gondolta, hát majd mást kér fel helyette. Odaálit 
a barátai közzé, a kik épen valami fontos politikai kér­
dés fölött vitatkoztak s megszólalt :

— Fiuk, ma estére iszunk !
— Éljen Tihanyi Pál! — kiáltották erre egyhan­

gúlag a jelenlevők és felkapták vállukra az aljegyzőt.
— Bizonyosan nyertél ugy-e ? — faggatta a patikus, 

a kinek már feltűnt, hogy Tihanyi Pálnak az utóbbi 
időben mindig cognacot rendel az orvos és már megle­
hetős összeget tesz ki a számlája.

— Dehogy nyertem. Megnősülök.
Még nagyobb éljenzés keletkezett erre s kíváncsian 

tudakolták, ki az a szerencsés, a kire a választása esett.

R»i szá ni 11 n Le Fi i *1 i • > 1 1



ä »imiki ielentéssel kapcsolatban felszólalt Kollert*rületére a főképviselőséget gyakoroljaés biztosítási irodát
Tfitván 'eevesiileti" első alelnök, a vármegyei lotenyesztesi 
bizottság'elnöke s rámutatott egv előfordult sajnos esetre 
melv első sorban a vármegyei lotenyesztesi bizottságot 
érintette kellemetlenül, de erdekh magat az egyesületet 
is l>vanis bár a földmivelésügyi miniszter evekkel ezelőtt 
szigorúan megállapította azt a határvonalat, amelyen túl a 
hidecr verd lovak tenyésztését a félvérrel szemben kívá­
natosnak nem tai tóttá s a vármegye lotenyesztesi bizott­
sága a mének kiosztásánál ezt a határvonalat mindenkor 
szi mru következetességgel betartotta: mégis a földmive- 
lésü(rvi miniszteri uni a megyei lótenyésztési bizottság 
meghallgatása nélkül két fedeztetés! állomást létesített a 
fel Yertemésztésének kijelölt járásokban és pedig Bánokszent- 
gvörgyöii és Szepetneken s ezeket Nori ménekkel láttatta 
el tavai pedig háiom különböző fedeztetési állomásról 
e°T-egy mént°Szoboticzára helyeztetett át, az idén pedig 
a°'negyediket, mely eljárás mellett a vármegyei lóte­
nyésztési bizottság a megyei lótenyésztés ügyét okszerűen 
' 'a re,rj helyesnek bizonyult tenyesziránynak megfelelő- 
leg nem vezetheti, miért is indítványozta, hogy a föld 
mívelésügyi miniszter felirati lag megkerestessék az iránt, 
miszerint a jövőben ilyen alapvető intézkedést a várme­
gyei lótenyésztési bizottság meghallgatása nélkül ne tegyen. 
V közgyűlés az indítványt, egyhangúlag elfogadta s 
a felirat" felterjesztésével az elnökséget megbízta.

Olvastatott a számvizsgáló bizottság részletes jelen­
tése az 1900. évi számadás megvizsgálása tárgyában. A 
közgyűlés a jelentés elfogadása mellett Fitos Márton 
egyesületi pénztáritoknak a .felmentve <yt megadta, egy­
úttal a jelentésben foglalt javaslatot a bika alap további 
kezelésére, a még kint levő alapítványi tőkék behajtá­
sára. a tagsági dijaknak és egyébb egyleti követeléseknek 
pei utján "való behajtására, valamint 510 kor. behajthat- 
lanná vált tagsági követelések törlésére nézve elfogadta.

Előterjesztetett a számvizsgáló bizottság javaslata 
az 1001. évi költségelőirányzatára nézve. A közgyűlés 
a beterjesztett költség előirányzatot elfogadta s mivel a 
tervezet szerint csak 548 kor. 44 till, a remélhető pénz­
tármaradvány, amelylyel szemben a tényleg létező négy- 
gazdakör 2.680. kor. segélyt kér az 1901-ik évre, a 
I özgyülés határozatilag kimondotta, hogy a f. 1901-ik 
évben a köröket nem segélyezi, mihelyt azonban az 
anyaegyesület pénzügyi viszonyai úgy alakulnak, hogy

áll rendelkezésére, 
végett a jövőben

a
is

0.7

ki­kor őket 
fogja támo

megfelelő összeg 
tűzött céljuk elérése 
g&tni.

Ezután megállapította a közgyűlés az egyesület 
1901. évi működési tervezetét, amelybe lelvette az állat­
ié yésztés emelése végett szeptember 12-én Szentgróthon, 
szeptember 30-án Zalaegerszegen rendezendő szarvasmarha 
kiállítást; továbbá Tapolezán rendezendő tejtermelő ver­
senyt ; a lótenyésztés emelése végett tenyészló díjazást; 
igyekezni fog a tejszövetkezet eszméjének minél szelesebb 
körben propágándát szerezni, mely célból lehetőleg 
tejértékesitési központot szándékozik létesíteni ; 
a községek, valamint magánosok részéie megfelelő 
apaállatok beszerzését közvetíti; téli előadást es házi 
ipartanfolyamokat rendez áll. segélylyel a gazdaság 
különféle ágaiból, továbbá az állami szakközegek fel haszna 
lása mellett szőllészeti előadásokat; a tiIluxéra sújtotta 
vidékeken a szőlők reconstruálására nézve szőlészeti kirán­
dulást rendez Hertelemiy József egyesületi tag vindornyalaki 
szőlejébe; a pozsonyi országos gazdasági kiállításon kollektiv 
borkiállítással vesz részt Tapolezán a vincellériskolánál két 
ingyenes helyet tart fenn az egylet költségén; ellenőrizi 
a községi faiskolák kezelését s az ezek gondozásában 
sikeresen működő néptanítók részére 150 kor. jutalmat 
oszt ki; a kis gazdákkal társas kirándulást rendez a 
Bzentiraiei föld míves iskola tanulmányozására ; a keszthelyi 
gazdasági tanintézetnél fenntartja a millenáris 200 koro­
nás ösztöndíjat; a gazdasági munka közvetítést a t itkári 
hivatal utján a jövőben is eszközli; aktiv részt vesz a 
Gazdák Biztosító szövetkezeténél, amennyiben a vármegye

titkári qualitikatió megállapítása, valamint a
szervez.

A x __
titkári állás rendszeresítése tárgyában beadott indítvány 
tárgyalása, mely alapszabály változtatással jár — a 
tagok az alapszabályokban előirt számmal nem lévén 
jelen — f. évi április 2-ára rendkívüli közgyűlés tartá­
sát határozták el, de már most is hozzájárult a közgyű­
lés az indítvány szelleméhez, hogy t. i. titkár csak 
gazdasági tanintézeti oklevéllel bíró egyén lehet, aki egy 
évi próbaidő után véglegesítették, mely után állásából 
csakis fegyelmi utón mozdítható el mig a titkár félévi 
felmondás mellett hagyhatja el állását, fizetése 2400 kor. 
s a titkárt az elnök hármas kijelölése alapján a köz­
gyűlés választja.

A „Gazdák Biztosítási Szövetkezet-évei az egye­
sületi elnök által a múlt közgyűlés megbízásából készített 
szerződési pontozatokat a közgyűlés elfogadta s azok 
alapján a szerződés megkötésével az elnököt megbízta. 
A bemutatott tervezet szerint a szövetkezet képviselői 
által a vármegye területén kötött szerződések után a 
befolyt dijak után tűznél 2°/o-ot, jégbiztosításnál.!.°/o-ot ad 
az egyesületnek, ha pedig a biztosítás a vármegye köz­
pontján levő egyesületi főképviselőségnél történik, ezek­
nél tűznél 8%, jégnél 5%-ot ad az egyletnek oly kép, 
hogy amennyiben ezen kedvezmények egy évben 800 
koronát nem tennének, a szövetkezet azt 800 korra 
kiegészíti úgy, hogy a titkári fizetésnek 800 koro­
nával tervbe vett felemelése ezekből a közvetítési dijak­
ból nyer fedezetet.

Fábiánits Gyula egyleti tag a gazdasági termények 
értékesítése tárgyában adott be részletesen megokolt, 
figyelemre méltó indítványt, mely a közgyűlés 
helyeslésével találkozott s egy héttagú bizottságnak 
adatott ki azzal, hogy az indítvány tanulmányozása után 
annak szellemében tüzetes javaslatot terjeszszen be a 
közgyűléshez.

Az Országos Gazdasági Egyesület általa kivándorlás 
ügyében küldött felhívás egy-egy példányát a titkár utján 
a járási főszolgabirákhoz azzal a kéréssel küldi meg az 
egyesület, hogy a felhívásban foglalt kérdésekre a járásuk 
képét feltüntető adatokat megadni s az egyesületnek 
megküldeni szíveskedjenek, hogy a beérkezendő adatok 
feldolgozásával adhassa meg az egylet a kért felvilágosí­
tást. Ez ügy gyei kapcsolatban Gaá l Ödön egyleti tag 
indítványára elhatározta a közgyűlés hogy a téli vándor- 
tanításokat teljesítő tanítóknak utasitáskép adja, hogy a 
népet a kivándorlás káros voltáról világosítsák fel.

A közgyűlés örömmel vette tudomásul, hogy a 
földmivelésügyi miniszter jelentékeny mennyiségű amerikai 
szőlő vesszőket adott ingyen kiosztás végett szegénysorsú 
birtokosoknak olyan helyeken, ahol az elpusztult szőlők 
felújítása még nem történt meg.

Uj tagokul felvétettek Hűvös Salamon botfai 
birtokos és Alsó-Szemenye község.

A pozsonyi II. országos gazdasági kiállítás rendező 
bizottsága f. hó 20-án ülést tart, amelyen az egyesü­
let képviseletére Hertelendy Ferenc elnök kéretett fel.

Végül Malatinszky Ferenc egyleti tag indítványára 
a közgyűlés Hertelendy Ferenc elnök elnöklete alatt 
Lányi Kálmán és Várhidy Lajos tagokból álló bizottságot 
azzal küldötte ki, hogy az egyesületnél szükségessé váló 
építkezés keresztül vitelére nézve építész közbejöttével 
megfelelő tervet és költségvetést készítsenek s azt tárgyalás 
vegett terjeszszék be.

Egyéb tárgya a gyűlésnek nem levéti, elnök 
köszönte a szives türelmet és érdeklődést s a közgyűlést 
d. u. 1 órakor bezárta

föld­

ül eg-

Egyszerre elterjedt a hír a kártya szobában is és a 
lányos apák tömegesen tódultak be a társalgóba, mert 
ki tudja, hisz nem alszik az ördög.

A sok unszolásra aztán elmondta Pali, hogy biz ő 
nem néz a pénzre, hanem csak is a szive szavára hall­
gatott és az, akit meg akar kéretni, nem más, mint 
Kemenes Péternek, az öreg megyei írnoknak, a leánya : 
az angyali szép Jolánka.

Ez a kijelentés szemmel láthatólag lehangolta a 
jelenvoltakat, mert úgy gondolták, hogy a szegény megyei 
írnok lányának a vőlegénye lehet ugyan igen jó fiú, de 
semmi esetre sem valami nagyon előkelő barát. Meg hát 
a lakodalmuk sem lesz bizonyára olyan, hogy valami 
jól lehetne mulatni rajta.

Akadtak is mindjárt, akik szerették yolna lebeszélni. 
I>e Pali makacsul ragaszkodott elhatározásához. Mikor 
látták, hogy a szó mit sem használ, hát belenyugodtak. 
Pali meg felkérte a tiszti orvost, hogy menjen el Keme- 
nesékhez és kérje meg a nevében a szép Jolánka kezét.

Az orvos szívesen tett eleget barátja kérésének és 
úgy beszélték meg, hogy a hírrel ide jöjjön vissza.

Mialatt a kérő odajárt, persze mindenki csak Tihanyi 
Pálról beszélt. Emlegették a szerencséjét is, de volt, aki 
megjegyezte, hogy úgy látszik, már elfordult tőle Fortuna, 
a kegyes istennő.

Körülbelül másfél órába tellett, mire az orvos 
visszaérkezett. Vidáman,szintelelkendezve nyitott be a tár­
salgóba s a nagy örömtől alig tudott szólani.

— Gratulálok Palikám 1 Te a világ legozenencsésebb 
embere vagy 1 Az a leány már menyasszony, éppen ma 
kérette meg Géza barátunk. Nem neked való az fiú!

— Hiába, téged csak nem hagy el a szerencse ! 
— kiálták a többiek — nem hiába a 
vagy 1

a
szerencse fia

A nemesi pénztári választmány elnökválasztó köz­
gyűlése.

A nemesi pénztári választmány f. hó 12-én rendkívüli 
gyűlést tartott, amelynek egyetlen tárgyát az elhalálozás 
következtében megüresedett elnöki állásnak választás ut. 
ján való betöltése képezte.

A gyűlés vezetésére Nagy Károly választmányi tagot 
kérték fel.

A gyűlésen első sorban a kegyelet adóját rótták le 
felejthetlen emlékű elnöküknek, néhai pallini Inkey László­
nak, akinek emlékezetét jegyzőkönyvben örökitették meg 

elhatározták, hogy a dlesőült özvegyéhez, született 
Bittó Ágneshez, részvétiratot intéznek, melynek szövegét 
következőkben állapították meg:

„Zalavármegye nemesi pénztári és alapítványi 
választmánya alulirt napon tartott rendkívüli ülésében 
meyhatottan tekint elnöki székére, amelybe 1886. évi 
április hó 14-iki ülésében határtalan tiszteletéből, fel­
tétlen bizalmából és ragaszkodó szeretettből fakadt lel­
kesedéssel nagyságos asszonynak szeretett férjét, néhai 
nagyságos pallini Inkey László urat választotta elnö­
kéül.

A fájdalom lesújtó érzetével látja e választmány, 
hogy ezen elnöki székből azt, aki iránt a tiszteletet 
önfeláldozó honszeretete, a bizalmat törhetetlen őszintesége, 
a szer ttetet emberi nemes érzetei parancsolták, akit e 
nemesi választmány 1854-ik év óta büszkén vallott 
tagjának: a változhatlan örök törvények az élők sorából 
elragadták.

Nemcsak Nagyságod vesztette el 0 benne pótolhat)an 
támaszát, hanem elvesztette e választmány feled hét len 
elnökét és elvesztették e választmány felügyelete alatt 
levő jótékonysági alapokhoz segélyért fordulók is azon 
atyai jó szivet, aki ahol segélyre volt szükség, azt meg 
tagadni nem tudta.

A kér lelhet len sors által Nagyságodra mért fájdul 
mat e nemesi választmány a legőszintébb részvétének e 
módon nyilvánításával és azon hitének kifejezése mellett 
óhajtja enyhíteni, hogy a Megboldogultnak majdnem 
félszázadon át tartott csüggedetlen és lelkiismeretes

azon tevékenysége folytán, melyet a jótékonysági alapít­
ványok céljáénak megvalósítása körül kifejtett: a könyö- 
rületben részesült megszámlál katlanok imáinak szárnyain 
szállott az örök életbe A

Ezután a gyűlés áttért az elnökválasztásra,amelyet 
statútumai értelmében titkos szavazással foganatosított s 
megválasztotta elnökének egyhangúlag ny ír laki 'Jurányi 
Ferenc választmányi tagot.

Amidőn a választmány tagjai egyhangú bizalmuk­
kal Taránvi Ferencet ajándékozták meg s emeltek erre 
a valóban díszes állásra: bizonyára az ő nagybátyjának, 
Oszterhuber Józsefnek, a haza bölcse, Deák Ferenc 
sógorának áldott emléke vezette őket hazafias ténykedő 
sükben, kifejezést adva ezzel az egyhangú választássá 
annak,- hogy ezen irlustr s választmány kegyelettel őrizi 
a vármegye büszkeségének, Deák Ferencnek felejthetlen 
emlékezetét.

A választás után az uj elnök mély meghatott­
ság hangján adott kifejezést hálás köszönetének a kitün­
tetésért ; kifejezést adott egyúttal annak, hogy neki erre 
a fényes állásra érdemei nincsenek, hacsak, hogy a vá­
lasztásnál áldott emlékezetű József nagybátyjának emléke 
vezérelte tagtársait s az az önzetlen szeretetés törhetleu 
ragaszkodás, amely keblében tagtársai irányában minden 
kor élt; kérte szives támogatásukat s Ígérte, hogy leg­
jobb meggyőződéssel és készséggel fogja ezt az általa 
nagyrabecsült állást betölteni.

Majd szót emelt Barcza László választmányi tag s 
a nála megszokott ékesszólással üdvözölte a választmány 
tagjainak nevében az uj elnököt, Ígérve, hogy őt nemes 
működésében mindenkor készséggel támogatják.

A rendkívüli közgyűlés az uj elnök lelkes el tetőse 
mellett ért véget.

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság március hun ülésé 

dr. Jankovich László gróf főispán elnöklete alatt f. h 
12 én tartotta.

Az alispáni havi jelentés a közigazgatás egyes ágai­
ban március hóban elő fordult eseményekről, valamint a 
főorvosi jelentés a közegészségügy állapatáró 1 felolvastat­
ván, a bizottság azokat tudomásul vette.

Szász Istvánnak a gulácsi, Szondy Bélának a galam­
boki anyakönyvvezető kerületben anyakönyvvezető helyet­
tessé való kineveztetése tárgyában a bizottság előterjesz­
tést tesz a belügyminiszterhez.

Hasonlóan előterjesztést tesz a bizottság a belügy­
miniszterhez Gutorföld és Náprátfa községeknek a/alatár- 
noki anyakönyvvezető kerületből a pákái any akönwvezető 
kerületbe való beosztása, továbbá Csáktornyán és a 
tűi nischai anyakönyvvezető kerületben az anya könyvvezető 
helyettes fizetésére államsegély folyóvá tetele tárgyában

A zalakoppányi körjegyzőségben az anyakönyvveze­
tés szempontjából segédjegyzői állás szervezése ráigyában 
beadott kérvényt a bizottság veleményezés végett kiadja 
az anyakönyvvi felügyelőnek.

A stridói és nagylengyel! anyakönyvvezető helyettes 
és a szent antalfai anyakönyvvezetö tiszteletdijának fel­
emelése tárgyában beadott kérvényeket érdemleges hatá­
rozathozatal előtt a szükséges adatok beterjesztése végett 
a bizottság az illető járási főszolgabíróknak adja ki.

Lenti községnek az ottani vasúti megálló helynek 
darabár ú fel- és lerakására való berendezése tárgyában 
a kereskedelemügyi miniszterhez beadott kérvénye vele­
ményezés végett leküldetvén, a bizottság pártoló teltei - 
jesztéssel küldi fel a község kérvényét.

Szentjakab községnek postahivatal felállítása tár 
gyában beadott kérvényét a bizottság átteszi a pécsi 
posta- és távirdaigazgatósághoz.

A bizottság tudomásul vette s másolatban érdekelt 
községeket értést a kereskedelemügyi miniszter leiratáról, 
mely szerint a déli vasút mentén a Nagykanizsa és 
Csáktornya közti vonalon fekvő 53 számú őrház mellett 
egy forgalmi kitérőnek, továbbá ugyanazon a vonalon 
levő 44 számú őrház mellett egy állomásnak létesíté­
sére a megtartott közigazgatási bejárás jegyzőkönyvének 
helybenhagyása mellett az engedélyt megadta.

A kir. tanfelüg' elő — havi jelentése szerint 
ezen időszakban meglátogatta a tapolezai zárda iskolát, 
r m. kath. fiú- és izr. elemi iskolát; Tapolezán szemé­
lyesen adta át Szigethy Ödön kánrortanitó 400 kor. 
faiskolai jutalmát s a díszoklevelet. — Egeiarácsán a 
járási főbíróval együtt tárgyalt az elöljárósággal és 
iskolaszékkel a tanítói javadalom pénzbeli értekének 
elbírálása és a tanítói fizetés hátralékai ügyében. — Meg­
látogatta Zalaapátiban a zárda iskolát és kisdedovod.it, 
a r. kath. fiú iskolát és az esztergált r. k. iskolát. — 
Kerecsenyben az iskolaszékkel és elöljárósággal tárgyalt 
az ottani r. kath. iskola dologi viszonyairól. — Meglá­
togatta az orosztonyi r. kath. és a pölöskefői községi 
iskolát. — Főbíróval, a községi elöljárósággal és iskola­
székkel meglátogatta az alsódomborúi közs iskolát es 
közs. állandó gyermekmeuedékházat ; utóbbinak rendes 
kisdedovodává fejlesztése ügyében külön hatósági intéz­
kedés történt. — Végül jelenté, hogy az 1899 1900 évi 
statisztikai munkálatokból még április hónapban össze 
fog állíttatni azoknak a községi és felekezeti iskoláknak a 
jegyzéke, 1) amelyek elhelyezés tekintetében kifogás a!a 
esnek, 2) amelyek nélkülözik a legszükségesebb felsze­
relést, 3) amelyekben képesítetlen tanítók vannak, 4)ahol 
segédtanítók Önálló osztályt vezetnek, 5) ahol a tanítók 
kői pótléka és törvényszerű lakása biztosítva nincs és 
ezekből a munkálatokból kifolyó további intézkedések 
érdemében külön fog előterjesztést tenni.

A /alacsányi közs., a gyepükajáni l. kath. es a 
bollahidai ág ev. iskolának korpóHékra államsegély enge­
délyezése tárgyában benyújtott kérvényét partolólag te« - 
jeszti fel a bizottság.

A vaspórt k. iskolának évi 202 kor., a s~enf- 
gróth polgárvárosi r« k. iskolának évi 600 kor., a vindoi -
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rója foki r. k. iskolának év 1 
iskolának évi

360 kor., a háshdgyi r. k.
sgcr e miatt 34 elmarasztaló, 7 felmentő végzést hozott,

kor: államsegélyt engedélye»« a ml> «X?

aen az egyik szikvizgyárban talált szabálytalanságok 
megszüntetése végett véíeményes javaslatomat a t. ahs- 
páni hivatalhoz beterjesztettem és hogy dr. btemhardt 
Izidor orvostudor a vármegyét elhagyta es dr. ívagy 
Lajos csesztregi körorvos állásáról lemondott."

nisztei, miről a bizottság az érdekelt községeket a minisz- 
uri rendelet másolatának megküldésével értesíti.

Ahódomboru község elöljáróságát a bizottság a 
ár ást főszolgabiroság utján felhívja, hogy az 1891. évi 

' t. rendelkezéséhez kép st kisdedvédelmének szer- 
. ..,.se iigvében úgy a személyi, mint a dologi viszonyok

Veren sürgősen intézkedjék.
I tekenyei r. k. iskolázás ügyében az iskola fenn- 

,j • o közönség felhivatik, hogy az építkezést az egyház- 
, uvei főhatóságtól jóváhagyott terv és költségvetés sze- 

haladektalanúl megindítsa.
Az ovoda köteleseknek az 11)01/2. évre szóló össze- 
• :irgvában a bizottság részletes utasítást bocsátott 

, lvet a jáiási szolgaim óságok utján minden köz- 
iljáróságnak megküld.

sármelléki r k. iskola feutartó közönséget felhívja 
ír.ag. hogv i’ros/i Ferenc tanítónak esedékes kor- 

laladéktalanul űzesse ki. esetleg az igénybe 
. iüamsegély iránt kérvényét sürgősen adja b-. 
Vauséit dános homok komáromi r. k. kántortanito 
íurandósaga ügyében a járási főbírót tel hívja a bi- 

-v az egyházmegyei főhatóságtól megerőstiett

Ipar- és kereskedelem.

Kíir

A zalaegerszegi kerületi betegségéi yző pénztár
igazgatósági jelentése szerint az 1900. év elég kedvező 
volt • mert a‘tagsági forgalom csökkenésevei szemben a 
tartalékalapon kívül 4.010 kor. 57 fül., nyereséget értek 
el A tagsági forgalom csökkenését az építő ipar lassú 
üzletmenete s az a »aj nála fos körül meny okozta, hogy

munkaadók közt meg mitidig sokan vannak, akik a

gv/őkönyv megállapodásához képest a must- j 16.195 kor. 14 till., volt.

pénztár kötelékéből való kibúvásra keresik az alkalmat.
A pénztárforgalmi kimutatás szerint a tagsági díj­

bevétel 15.817 kor. 80 fill., bir-ág- és egyebekből befolyt 
53 kof. 17 till., s igy az 1899. évi péuztármaradványnyal 
együtt az összes bevétel 10.888 kor. 89 nil., a kiadás

Upi

- pénzösszegének előleges részletekben leendő 
ás a iránt azonnal intézkedjék.
Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 

január végén hátralékban volt 5.880, február 
érkezett 4 858 s igy elintézés alá került 10.738 
I. amelvböl február hóban elintéztek 4.210 dbot 
■ nur végén hátralékban maradt 6 462 ügydarab.
I ódánál január végen hátralékban volt 1.464, 
hóban leírás végett kiadatott 4.276 s igy üssze- 

■ ügvdarab, amelyből február hóban leírtak és 
k 4.106 dbot s igy február végén hátralékban 

1.634 ügydaiab
iii, pén ügyigazgató jelentése szerint a kataszternél 
lett magánosok részéről 424, hivatalból 724,összesen 

í tok változás, melyhez az előző 1 419 esetet hozzá véve, 
ne várt 2.567 eset, ebből a birtokiveken keresz­
tnek 2.518 esetet s igy február végén hátralék- 

49 birtok változási eset. Február hóban 7.748 
till, s/.őlődezsmaváltság tartozást töröltek. Egyenes 
a vármegye területén február hóban befolyt

hónapjábankor. 41 fill. A folyó év két első hónapjában a „ ___v_
uliez kepest 30.652 kor. 98 filirel kedvezőbb az nek- tiszteletdijuk 3.444 kor. 32 fill, volt 

— Február végén hátralékban maradt 2,089.33-) 
egyenes adóban, 138.729 kor, 36 till, fiad­

ul díjban 1,311.741 kor. 03 fill, szőlődézvma- 
a. 1.034.161 kor. 37 fill, bélyeg- és jogilletékben,

20 till

kor. 8b 
gyosztási

dm 2-

ill egyenérteki illetékben, <6.338 kor. 
és italadóban, 29.181 kor- 7 < falb 

illetékben, vagyis összesen 4.389.91a kor. 97 
hátralék a múlt évi febiuár havi hátralék 

n 882.126 kor. 48 biliéi kevesebb. — Leir- 
: t hónapjában: a) egyenes adóban 3».659 

hadmentességi díjban 264 kor. 1 izeté i 
then adtak, ideiglenesházadumentességet 

esetben.

Közegészségügy.
hr. llárj István vármegyei t. jöorvos a vármegye hűi. 'TT g Mr-nlék 10°/o levői
n február hóban előfordult közegészségi állapatrol cheque -00 %or., agsag 1 g 355 jjor 10

,éb a közegészségügyet érdeklőkről a következő jelen- 18.760 kor. 14 fill-, tartalékalap • 10
™tMe ' “ “ mámm' "fSzak réŐérffl 4 468Őr.22 fiil., b) o.vosok részéről

1.555 kor. 32 fill., c) gyógyszereszek részéről 1.080 nor.

A bevételből segélynyújtási költségre 11.621 kor.
43 f-t., (71.8°/o), pénztár fentartási költségre 4,573 kor.
71 fült (28.2°/o fordítottak. ......

A tagsági díjhátralék 18.760 kői. 14 fibre növekedett, 
mely fedezetül szolgál a mérlegszámlában feltüntetett 
7.104 kor. 15 till., tehernek és tartalékalapnak. Aliatra- 
lékok behajtására jövőben az elsőfokú iparhatóságokat 
fogják kérni abban a reményben, hogy ezek erelyes 
intézkedéseikkel a hátralékokat rövidesen be fogjak

i A tagsági mozgalmat illetőleg bejelentettek 3.898, 
kijelentettek 1.938 tagot, év végén maradt 1.960 I vagyis 8-cal kevesebb az előző évi létszámhoz kepest.

Bet eg ed és a tagoknál 1.142 esetben fordult elő, 
akik után 3 035 kor/ 78 fill., költség merült fel a gyógy­
szertárakban, 275 esetben 3840 napra 2-0lo kor. 6o 
fillt fizettek táppénz gyanánt és közkórhazban 39, tagot 
799 napon át ápoltak 1.176 kor 14 fill, ápolási díj

Halálozás 5 fordult elő 137 kor. 12 fill, költséggel 
A lefolyt évben 14 orvos nyújtott segélyt a betegek-

................... A kezeléshez
21 bizalmi férfi nyújtott segédkezet, akik ‘742 kor. 64
fill., díjban részesültek. ..... 1A

Á lefolyt évben tartottak egy rendes közgyűlést, 10 
igazgatósági ülést, amelyeken 59 ügyet intéztek el. Beér­
kezett 713, kiadatott 926 ügydaiab, melyeket sorrendben 
intéztek el. A pénztárnapló bevétel tétele 6.835, kiauas 
tétele 554 í oly ószám mai záródott. Az elsőfokú iparhatóság 
2 szer, az igazgatóság 2-szer, a felügyelő bizottság d szór 
tartott pénztárvizsgálatot. A választott bíróságnak egesz 
éven át nem volt dolga.

A kerületi pénztárak által Budapesten tartott kon 
„resszuson a pénztárta titkár képviselte. A kongresszuson 
a törvény módosítására vonatkozó törvényjavaslatot tár­
gyalták, amely ügyben a helybeli pénztár feüerjesztest is 
intézett a kereskedelemügyi miniszterhez.

A jelentéshez csatolt 1900. évi mérlegszámba adatait 
a következőkben adjuk: vagyon: pénztár szarnia 693 
kor 25 fill., a telszerelósi számla 316 kor. 49 fill., posta

fill.
követelés

fogott a szavazatok összeolvasásához s csak este 7 órakor 
fejezte be nehéz munkálatát, amikor korelnök kihirdette 
a választás eredményét a következükben: elnök. Kovács 
jtszló, ügyész : Dr. Jámbor Márton ; elöljárósági tagok : 
3ali Béla, Berger Samu, Bencze György, Breisach Sá ­
muel. Domonkos Ignác, Fürst Salamon, Háry Károly, 
Jády Károly, Kaszás Kálmán. Kummer Gyula, busker 
János, Lakatos István, lleincz János, Mautlmcr Jenő, 
Nagyfy József, Pausa János, Puer József, Puer István, 
Preszler Gyula, .Kovács István, Salczer Miksa. Szakái 
István, Stefanecz József, Vörös Gyula; elöljárósági pót­
tagok : Kiss Károly, Németh Ferenc, Schwarcz Mór, és 
Sipos Antal; számvizsgáló bizottság: Pfeifer Henrik, 
Morandi ni Tamás és Keszly Ferenc. A választás kihirde­
tése után korelnök több tárgy hiányában a gyűlést fel­
oszlottnak nyílvánította. A választás eredménye nagy 

egelégedést és lolkesúltséget keltett az iparosság zömé- 
en, mert a volt vezetőség egy szálig győzelmesen került 

az urnából s igy biztos remény van arra nézve, hogy 
testület vezetősége az igy megnyilatkozott biza­

lomtól serkentve kettőzött erővel s jóakarattal fog oda 
törekedni, hogy ipartestületünk mindenkép megfelelhessen 
szép társadalmi és közgazdasági hivatásának.

Az ipartestület alakuló gyűlése, az ipartestület 
f. hó 10-éu megválasztott elöljárósága f. hó 14-én d. u.
4 órakor tartotta alakuló gyűlését Kovács László elnökiébe 
alatt. Az elnök üdvözölvén az elöljáróságot, összetartásra 
és vállvetett munkára hívja fel a megjelenteket és kéri 
egyben az alelnöki és pénztárosi állásokat betölteni. Al- 
elnöknek egyhangúlag Breisach Sámuel és pénztárosnak 
Puer István választattak meg. Mivel azonban Breisach 
Sámuel gyengélkedésével megindokolva a másodéiul»ki 
, Uást még ismételt kérésre sem fogadta el, e tisztségre 

' egyhangú határozattal Vörös Gyula választatott meg. Végül 
bemutatja elnök Baly Béla lemondó levelét, mely szerint 
az elöljárósági tisztséget tovább nem viselheti. Az elöljá­
róság a lemondást, figyelemmel Baly Béla mindenkori 
buzgalmára, nem fogadta el, miről nevezetett átiratilag 
értesíti.

gv,

>/*-

rje
sebez: „ , .
Az időjárást illetőleg a hónap első hét napja enyhe 

. azután havazás, fagy éjszaki szelekkel uralkodott 
' gv a hőmérsek — 5 és 14" K közt váltakozott.
A felnőttek közegészségi állapottá nem volt kielégítő 

a számos influenza miatt, de mindamellett szövődmény, 
mely a kór szabályos lefolyását korlátozta volna, ritkán 
esyleitetet? s a hasihagymáz következtében megbetegedés 
is, mely majdnem zj\ év óta minden hónapban nagy 
számmal szerepelt, február hónapban harmincra csökkent.

A gyermekek közegészsége szintén kedvezőtlen volt 
nemcsak “az influenza, csuzok vagy a légző és emésztő 
szenek hurutja miatt, hanem azért is ; mert a kanyaró 
ó járás es mindkét rendezett tanácsú városban részben j 
szórvány osan, részben pedig ját vány osan lépett lel.

A fertőző bánt álmák közül roncsoló toroklobban 
beteg volt. 26. gyógyult 15, meghalt 9, ápolás alatt ma­
radt 2. iÖrkényben beteg v olt 7, gyógyult 4, ápolás alatt 
maradt 3. kanyaróban beteg volt 1<1, meghalt 11, 
gyógyul? 56, ápolás alatt maradt 104; hasi hagymázban 
beteg t 16; gyógyult 14, ápo'ás alatt maradt 2, 
hőkbe-mban beteg volt 2, gyógyult 2; vörösben beteg 
volt 2, gyógyult 2; bárányhimlőben beteg volt 4, gyó­

gyult 4.
Rendőri boncolást teljesítettek 2-szer, külső hulla- 

szemle előfordult 11, súlyos sértést 10-et jelentettek be.
öngyilkosságot elkövetett Varga Lujza 21 eves kemendr 

lakos, ki viliót ivott, kísérletet pedig Skonecz István 22 
éves orosztonyi segédjegyző tett, amennyiben magát 
mellbe lőtte.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 7 egyén 
esett áldozatává és pedig 3 (Zsár József B.-1 omajon, 
Orbán József 64 éves Cs.-Tomajon, Novak János 3 éves 
Nagykanizsán) vízbe fúltak; 1-et (Kovács János 1 éves 
Csabrendeken) forró vízzel leforráztak; 2 (Angelics X ince 
0, Andrics Komán 8 éves) megégett; 1 (Gerócs Jáno.- 
29 éves Nagykanizsán volt sörgyári munkás) a felvon" 
liftről lezuhant s a szenvedett sérülések következtében 
elhalt.

Veszettség gyanújában levő er hatot mart meg, 
akiket vedoltás végett Budapestre a Pasteur-féle intézetb-
szállitottak. , . ., n~

Hét éven aluli gyermekek gyogykezeleset 6<
esetben mulasztották el. Az elsőfokú egészségügyí ra <•-

01 fül., vagyis Összes folyó számla követelés 7 104 ko . 
15 fill., tartalékalap követelése 1899. es 1900. evekről 
8 855 kor 16 till; egyenleg mint tiszta vagyon aj 
tartalékalap számlától 8.855k. 16 till,b) nyereség-veszteség 
számlától 4-010 kor. 57 till = 12.865 kor. <3 fill., 
összes teher 28.825 kor. 04

Az ipar testület közgyűlése. A folyó bo 10-cn 
megtartott ipartestületi tisztújító közgyűlés oriusi en c - 
lűdés mellett folyt le. Ugyanis a testület majdnem 400 
tagja utóbbi hetekben bizonyos kicsinyes szemelyeskedes- 
böl két táborra szakadt s mindegyik rész nagy erőfeszí­
téssel azon fáradozott, hogy saját jelöltjeit győzelemre 
juttassa. Értekezletet tartottak, próbálták az ellenteteket 
kiegvenliteni, de minden ebbéli túradozas sikertelen 
maradt s igy az elkeseredett ellentét vonult be a gy űlés 
terembe, midőn Várhidy Lajos polgármester az ulest 
282 megjelent tag jelenlétében d. e. 10/2 órakor meg- 
nvKotta. A polgármester megnyitójában utalt az egye 
értésből a testületre háramló előnyökre és a széthúzásból 
az ellentétek kiélesedéséből, a .»virágzó intézmény enye- 
getö veszélyekre. Kérted az iparosokát a tárgyilagosságra, 
a személyeskedés mollőzésére -gsr xssaJcis a testület jól 
felfogott érdekeinek.-.figyelembe- vételére. A gyűlést hata 
rozatképesnek nyilvánitea, megnyitotta Az egy le fi elnökök 
távollétében az i üés Breisach Sámuel korelnok es Klosovszky
Ernő körjegyző vezetése mellett tolyt e. 
szintén kérte az iparosokat az összetartásra es különös n 
arra lio-v szavazatukkal oly elöljáróságot válasszanak, 
mely mindenkép méltó legyen a testület jo hírnévére s 
<énes leaven a virágzásnak indult szép mte/.muiv nu.n Ä tovább vezetni és a testületi sze lemet 
fokozni Korelnök előadta, hogy a gyűlés egyedüli tárgya 
a tisztuiitás lévén, a jelenvolt tagok nagy számara vak. 
tekintettel - kéri a közgyűlést, hogy- két szavazatszedo 
bizottságot kiküldeni szíveskedjék. A közgyűlés köreinek 
előterjesztését helyesléssel fogadta s az egyik szavazat- 
szedő küldöttségbe Preszler Gyula elnökségé alatt. Varga 
György, Kláris Boldizsár és Fürst Salamont, a másodikba 
Morandini Tamás elnöksége alatt; \\ apper Ignác, Zámbolt 
Kálmán, és Neufeld Izidor tagokat küldötte ki. A szavazás 
délután 3Vs óráig tartott, a mikör a két küldöttség hozzá

A tűzoltó egylet közgyűlése.
A zala-egerszegi önkénytes tűzoltó egylet évi rendes 

kő így ülését Boschán Gyula eg/leti elnök elnöklete alatt 
f. ho 10 én :artotla.

Elnök üdvözölvén a megjelent egyleti tagokat, a 
határozatképes közgyűlést megnyitja

Nagy Antal egyleti titkár felolvassa az évi jelentest 
mely szerint az egyleti választmány, tevékenységét leginkább 
a múlt évi közgyűléstől nyert megbízatás alapján a 
tűzöl oi zenekar szervezése képezte, amely sikerült is, 
azonban az egylet nagymérvű anyagi támogatása mellett.
— Az uj rangjelzést az egylet a csapatnál behozta, 
azonban a ruházatot csak fokozatosan javasolja a választ­
mány beszerezni oly kép, hogy kilenc évre egy-egy tag 
egy teli és két nyári öltözetet kapjon.— Az egylet tartott 
egy közgyűlést, 8 választmányi gyűlést, amelyeken ->4 
ügy nyert elintézést; a csapat 8 gyakorlatot tartott s 
3 tűz oltáránál vett reszt. — A választmány a Hanty-fele. 
alapboi 70 korona jutalommal tüntette ki Horváth Károly 
tűzoltót a zala-egerszeglitigyi tűznél tanúsított öutelátdoz * 
működéséért s egyúttal a városi tanácshoz előterjesztést 
tett nevezett tűzoltónak legfelsőbb helyen kitüntetése 
tárgyában. — Az egyletnek van 55 működő, 220 pártoló,
12 segélyező és 7 alapító tagja. — Az egyleti pénztárt 
illetőleg volt 2.727 kor. 04 üli. be > étel, 1.414 
kor. 27 till, kiudus s igy 1.312 kor. 77 tül. pénztár­
maradvány; a segítő egyesület, vagyona 1.910 koi\ ,_a 
Hanty-fele alap 673 kor., iobeszerzesi alap 43 kor. <8 
till., a zenealapnál az 1182 kor. 15 till, bevétellel 
szemben a kiadas 1.683 kor. 52 fill volt, a fedezetien 
kiadást a segítő alap előlegezte.

A közgyűlés az evr jelentes tudomásul vétele mellett 
helyeslessel fogadta a választmány azt az intézkedését, 
hogy a működő tagok 9 évre egy teli és két nyári egyen- 
öltozetet kapjanak. — A zenekart egyelőre a közgyűlés 
fenntartja, megbízta azonban a választmányt, hogy gondos­
kodjék lehetőleg oly eszközökről, amelyek alkalmaz ásd 
mellett a zenekar fentartliató legyen az egyleti alapok 
rgenybevetele nélkül.

A számvizsgáló bizottság az egyleti számadásokat 
megvizsgálta, azokat helyeseknek találta, azonban a 
pénztárnok betegsege miatt a végadatokat a heteti köny­
vekkel nem hasonlíthatta össze, miért is a közgyűlés 
elhatározta, hogy ezen hiány pótlása után adassuk ki a 
már megvizsgált számadás felülvizsgálat végett az egye­
sület számvizsgáló bizottságának.

Az évi költségvetést 2916- kor. bevételiéi, 2 508 
kor. kiadással és 408 kor. remélhető pénztármaradvany- 
nyal irányozta elő a közgyűlés a választmáüy javaslata 
alapján. . •

Az 190l-ik évre úgy* áz egyleti orvosnak, mint a 
pénztáritoknak tiszteletdiját 100 kor.-ban állapította meg
a közgyűlés. ’ ' ,

Az utolsó tárgyat a tiszt újítás képezte. Elnök meg­
köszönve maga és tisztviselő társai, valamint a választ­
mány nevében a bizalmat, felkérte a közgyűlést, hogy 
korelnököt válaszszon, akinek vezetése mellett történjek 
a tisztujitás.

A közgv ülés méltányolva azokat a kiváló ei deine két, 
iinelveket Boschán Gyula az egyesület körül, mint annak 
hosszú éveken keresztül fáradhatlan buzgalma elnöke, 
szerzett, őt egyhangú lelkesedéssel, közfelkiáltással válasz­
totta meg újból elnökének.

Ugyancsak közfelkiáltással lett folytatólag a választás, 
melynek eredménye: Udvardy Ignác alelnök, Bagy Antal 
titkár. Gombás István pénztárnok. Hajik István ügyész, 
dr Biirst Bela orvos A választmány tagjai: a) pártoló 
tagok közül: Cserfán Károly, dr. Csák Károly, Bangle • 
Mihály, Balassa Benő, Breisach Sámuel, Várhidy Lajos 
b) a működő tagok közül: Horváth Gyula, Varga Ferenc;



Herényi Ferenc. Végül az elhalálozás következtében meg­
üresedett bontó szakasz parancsnoki állásra 1 izlendvay 
Károly bontó szakaszvezetőt ennek helyébe pedig 
bontó szakasz vezetőnek Mórocz Józsefet választotta 
meg a közgyűlés.

A választás befejeztével elnök úgy maga, mint a 
megválasztott tisztviselői kar nevében kifejezte há’ás 
köszönetét az újból megnyilatkozott közbizalomért s 
kéi te az egyesületi tagok vállvetett munkásságát és 
támogatását.

Hivatalos-rovat.

Ezennel közhírré teszem, hogy Zalaegerszeg r. t. 
város 1901. évi községi közmunka összeírása és kivetése 
f. évi március hó 15-től 81-ig a városi iktató hivatalban 
15 napi közszemlére kitétetik.

Fel hívom a város közmunka köteles lakóit, hogy 
ezen összeírást, a hivatalos órák alatt betekinthetik s a 
kivetés ellen az 1890. 1. t.-c. 50. ij-a értelmében a fennti 
határidőn belül a városi képviselő testülethez felebbezés- 
se! élhetnek.

Zalaegerszegen, 1901, március 7-én.

Várliidy Lajos
polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Március 15-et, a nemzeti ujraébredés hajnal hasa 

(kásának emléknapját, kegyelettel ülte meg városunk 
lakossága. A házakon nemzeti zászlók lengtek. A közönség 
tömegesen vett részt a különböző helyeken tartott ünnep­
ségeken.

Az állami föyymnasiumbctn d. e. 11 órakor ülte 
meg az intézet szavaló köre, a szabatság nagy napját a 
következő műsorral: Rákóczy kesergője — énekli az 
ifjúsági énekkar. Megnyitó tartja Bias ka László 
Talpra magyar szavalja Czukelter József. Ünnepi 
beszéd — tartja Nagy Károly. Petőfi — szavalja Klein 
Zsigmond. A szabadságharc Tyrteusza — felolvassa 
Shlezinger Jenő. A hazáért — szavalja Reich Antal 
Szózat — énekli az ifjúsági énekkar.

A jelsö heresk. iskolánál az ünnepség a következő 
műsor mellett folyt le : „Szózat.« Énekli az Ifjúsági énekkar. 
Megnyitó beszéd. Tartja: Uolczer Lajos alelnök. Részlet 
az »Apostol«-ból (Petőfi). Szavalja: Sc h war ez Jenő f. o. 
t. Méltatás. Felolvassa: Ruzsinczky Lajos f. o. t. Magyar 
népdalok. Előadja: az ifjúsági zenekar. »Március 15-én« 
(Ábrányi). Szavalja: Deutsch Salamon a. o. t. »A tömösi 
szoros Leonidása.« Felolvassa: Isztl Zsigmond f. o. t. 
»Szent nyomok« (Várady). Szavalja: Goldring Salamon 
a. o. t. »Szülőföldem.« Énekli az ifjúsági énekkar. 
»Transport« (Rákosi). Előadja: Glasgall Vilmos a. o. t. 
Gzimbalomszólú. Előadja: Katona Zoltán k. o. t. »Március 
15-én« (Inczédy). Szavalja: Isztl Zsigmond f. o. t. Nép­
dalok. Előadja: az ifjúsági zenekar. »Rákóczy induló.« 
Énekli: az ifjúsági énnek kar.

Az ünnepség mindkét intézetnél fényesen sikerült 
s a közönség mindkét helyről azzal a megnyugtató ön­
tudattal távozott, hogy a tanuló ifjúság hálás kegyelettel 
őrizi hazánk jeleseinek drága emlékezetét!

A Társaskör ünnepe. Március 15 én este a »Korona« 
vendéglő nagytermében a Társaskör fényesen sikerült 
ünnepélyt rendezett. Már 7 óra után kezdett a közönség 
gyülekezni úgy, hogy 1/»8 órakor helyet sem igen lehetett 
kapni.

Az ünnepély a Hymnussal vette kezdetét, melyet 
Gsicseri zenekara játszott, mit a közönség fennállva hall­
gatott végig, Ezután Záborszky József társas köri alelnök 
mondott sikerült megnyitó beszédet, melyben szomorúan 
emlékezett meg arról, hogy a programra ban jelzett [»on­
tok változást szenvednek részben, mert Borbély György 
elnök beteg s a da.árda sem jelenhetett meg az általá­
nos influenza miatt. A műsor első pontját Hajnal Stefiké 
cimbalom játéka képezte, melyet jellemez a művészi 
játék és mély érzés. Az ábrándos magyar dalokat frene­
tikus taps és egy szép virágcsokorral jutalmazták. A 
megújuló taps mellett ismét a cimbalomhoz ült s a 
Kossuth-nóta eljátszása után újból kitört a zajos éljenzés. 
Si puss Géza liatai tűzzel, lángoló lelkesedéssel ismertette 
a nagy nap jelentőségét és következményeit. — Cs. Péterffy 
József fekete diszmagy arban Petőfi nemzeti dalát szavalta 
nagy hatással, melyuIon a zenekar játszotta a »Talpra ma­
gyart«. —- Czukelter Lajos l'ósa József egy ily alkalomra 
irt költeményét szavalta az ő ismert szónoki tehetségével, 
mely után Záborszky József sikerült zárbeszéde követ­
kezett.

A közönség nagy része olt maradt s mig az egyik 
teremben bankett volt az üreg honvédek tiszteletére, 
addig a másikban reggelig járta a fiatalság a táncot.

A vacsora alatt felköszöntőt mondtak Epstein Vil­
mos Cserfán Károly alispánra, Paizs Kázmér a 48-as 
honvédekre, Baumgarten József a Társaskörre, Paizs 
Kázmér dr. Ruzsicska Kálmánra, dr. Ruzsícska Kálmán 
a nagy nap emlékére, Záborszky József dr. Kele 
Antalra, dr. Kele Antel a magyar faj jövő boldogságára 
és Cs. Péterffy József a hölgyekre.

Általában elmondhatjuk, hogy a Társaskör híven a 
múlthoz, ismét egy fényes ünneppel járult hozzá a nagy 
nemzeti célokért való lelkesedéshez.

Gyászhir. Plihál Ferenc nagykanizsai kir. közjegyző, 
volt 1848/9-iki honvéd, a közügyek lelkes harcosa, aki 
oly odaadó buzgósággal fáradozott Nagykanizsa város ha­
ladásán, áldásos életének 71-ik évében, f. hó 10-én 
jobblétre szendérőlt. A temetéskor megnyilatkozott óriási 
részvét fényes tanúbizonysága volt annak a köztisztelet- 
és szeretetnek, amelyben úgy működési terén, Nagyka­
nizsán, mint az egész vármegyében tárad ha ti an és köz­
hasznú munkásságával kivívott. Béke poraira. A család 
részéről kibocsátott gyászjelentés : Özvegy Plihál Fereucné

születet Horváth Gabriella mint hitvese, dr. Plihál Viktor 
mint fia, dr. Plihál Viktorné született Csertőn Ilona mint 
menye és Plihál Erzsébet unokája fájdalommal telt szív­
vel jelentik, hogy a legjobb, legnemesebb férj, apa. após 
és nagyapa Plihál Ferenc kir. közjegyző, volt 1848—-49- 
iki honvéd f. hó 10 én hajnali 3 órakor életének í 1-ik, 
boldog házasságának 37-ik évében jobblétre szenderiilt.
A megboldogulnak hült tetemei f. Íio 11-én délután 4 
órakor fognak a helybeli római katholikus temetőben 
örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent miseáldozat 
f. hő 12-én délelőtt 10 órakor fog a helybeli Szent János 
templomában a Mindenhatónak bemutattatok Nagykanizsa, 
1907. évi március hó 10-én. Áldás legyen emlékezetén!

Adakozás a Zrínyi emlékre Említettük lapunk­
ban, hogy Csáktornyán hazafias mozgalom indult meg a 
Zrínyi emlék ügyében. A mozgalom már is szép eredményre 
vezetett, amennyiben a jelzett célra eddig 180 kor. 80 
fill, folyt be. Az adakozók között van vármegyénk 
főispánja, dr. Jankovich László gróf, 100 kor. adományával.
— A »Csáktornyái magyar leányok köre« legutóbbi gyű 
lésén 300 koronát ajánlott fel Csáktornya egyik terén 
elhelyezendő Zrínyi szobor költségeire. Muraköz hazafias 
szellemű lakosságának erről az áldozatkész mű ködöséről 
örömmel adunk hirt.

Keszthely város képviselőtestülete f. hó 9-én 
taitott rendes közgyűlést, amelyen tárgyalta az 1900. évi 
zárszámadást s azt a számvizsgáló bizottság javaslatához 
képest elfogadta sapénztárnoknaka fel ment vényt megadta,
— A régi kórházi épület eladását felfüggesztették, mig 
a Balatoni Muzeum segélvkérvényére a kultuszminisztei- 
től a válasz megérkezik. — A községi faiskola árverési 
feltételeire nézve a közgyűlés a városi üg ész tervezetét 
elfogadta. — A vármegyei telefonhálózat felállításához 
Keszthely v< rosra nézve megállapított költségelőirány­
zatot a közgyűlés megszavazta. — A város pénzeinek 
elhelyezésére a két helybeli takarékpénztárt jelelte ki a 
közgyűlés. — Az esküdtképes férfiak lajstromának az 
1901. évre való összeállítására Sövegjártó Lajos, Hoff 
mann Arnold és Berényi Béla városi képviselőkből álló 
bizottságot küldötte ki a közgyűlés.

Személyi hir. Darányi földművelésügyi miniszter 
köszönetét és elismerését nyilvánította Mauthner Ödön 
cs. és kir. udvari magkereskedőnek azon hazafias tevé­
kenysége és közreműködéséért, melyet a párisi nemzet­
közi kiállítás magva r osztálya sikerének biztosítása érde­
kében kifejtett. Fiát, Mauthner Alfrédet pedig Ö Felsége 
ugyancsak a párisi kiállítás magyar osztályán kifejtett 
ügybuzgó tevékenységéért az arany érdemkereszttel 
tüntette ki. A fiatal alig c23 éves képzett és törekvő 
kereskedő valóban rászolgált a kitüntetésre, mert a 
kertészeti kiállítás rendezésében, — ami oly fényesen 
sikerült, — nagy része volt.

A zalaegerszegi nőegylet közgyűlése. A zala­
egerszegi nőegylet már kétizben elhalasztott rendes évi i 
közgyűlését f. hó 10-én tartotta a tagok nagy részvétele 
mellett. Az ülést dr. Berger Béla egyleti titkár vezette. 
Méltatta az elmúlt év eseményeit és a tagokat a human 
cél érdekében fokozottabb érdeklődésre kérte fel. A 
gyűlés a titkári jelentést tudomásul véve helybenhagyta 
a beterjesztett pénztári kimutatást, minek alapján pénz- 
tárnoknak a felmentvényt megadta. Az alapszabályok egy 
némely pontjának módosítása után megejtetetta tisztujitás 
a következő eredmény nyel: elnök Grauer Gézáné. alelnök 
Rechnitz Miksámé, pénztáros Weisz Ti vad árué, titkár dr. 
Berger Béla. Választmányi tagok : Csillag Miksámé, Deutsch 
Ferencné, Fürst Sámdorné, Fischer Lászlóira, dr. Fürst 
Béláné. dr. Grauer Mihályné, Goldner Jánosné, Hazai 
Adói íné, dr. Halász Miksámé, Henrich Vilmosáé, dr. Jámbor 
Márt önné, dr. Isoó Jánosné, Krosetz Istvánná, Komin 
Sámdorné, dr. Mangin Károlyira, Rosenthal Gyulámé, dr. 
Rosenthal Jenöné, Ragen dór fér Samu né, Rosenberg Zsig­
mondira, Rechnitz Eva, Schütz Sámdorné, Schvarcz Mérné, 
Taby Rozália és Weinberger Jakabné.

A nagy-kanizsai izr jótékony nőegylet f. hó
10-én tartotta Vidor Samu né örökös elnök elnöklete alatt 
évi rendes közgyűlését, amelyen Révész Lajos titkár 
számolt be az egylet évi működéséről : a jelentés szerint 
5.697 kor. 12 Iliit fordított az egylet a múlt évben 
emberbaráiti és kulturális célokra; az egylet vagyona 
29.297 kor. 40 fill. — A beadott indítványra az elhunyt 
Rapoch Gyulámé helyébe választmányi tagnak ennek 
leányát, Zerkovitz Lajosnét, választották meg. — A kilépő 
10 tag helyébe titkos szavazással választmányi tagoknak 
megválasztattak: Blau Lajosné, Kürschner Ignácné, 
Ledofszki Ármin né, dr. Neumann Edéné, özv. Polliik 
Árminná, Rosenfeld Adolfné, Rcthschid Jakabné, Se hertz 
Itichárdné, Tauber Alajosné és Weiser Józsefné, szám- 
vizsgáló bizottsági tagok lettek; Rothschild Samu né. 
Grünhut Henrich, dr. 01 op Mór.

A zala egerszegi ovoda felügyelő bizottság Hajik 
István bizottsági elnök elnöklete alatt a városháza nagy 
tanácstermében f. hó 10-én ülést tartott, amelyen tudo­
másul vették, hogy a közigazgatási bizottság Árvay Emifia 
óvónő megválasztását jóváhagyta és beterjesztett dij leve lét 
megerősítette. — Majd a f. év február és március hónap­
ban ingyenes — vagy fél tandíjas növendékek szüleinek 
kérelmét tárgy aj ta és intézte el a bizottság. Végül az 
üresedésben levő egy felügyelő bizottsági állásra egyhan­
gúlag dr. Zár ka Zsigmondnét választották meg.

A sümegi polgári önképzőkör évi rendes közgyű­
lését Pozsonyi József másodelnök elnöklete alatt tartotta. 
A bemutatott évi számadás szerint a bevétel 3.120 kor. 
20 fill, akiadás3.116kor. lOfill. volt s igv a pénztárma- 
radvány 4 kor. 10 fill. Az egyesületnek 17.600 kor. 
adóssága, ezzel szemben azonban két háza és gazdag 
könyvtára van. A megvizsgált és helyesnek talált szám 
adás alapján a közgyűlés a pénztárnoknak a felmentvény t 
megadta. — Joachimstal Istvánt, aki az egyesület meg­
alakítása óta teljes megelégedésre teljesíti a háznagyi 
tisztet, a közgyűlés nagy lelkesedéssel az egyesület tisz­
teletbeli tagjának választotta meg. — Végül elhatározták,

hogy március 15-ét az idén is megütik és megállapították 
az ünnepség program inját.

A tapolezai izr. nöegylet évi rendes közgyűlését 
Pofiak Adolfné elnök elnöklete alatt tartotta. — Stransz 
Zsigmond titkár beszámolt az egylet három évi működé­
séről. — A pénztári számadás szerint az egylet a lefolyt 
három év alatt 3.480 kor. 48 fiüt osztott ki a szegényük 
között; jelenlegi vagyona 9.719 kor. 06 till. A választás 
eredménye : Poliak Adolfné elnök, Steiner Lipótné alelnök, 
Hocöstadter Lipótné pénztárnok, dr. Hull maim Lászlóira 
ellenőr. Választmányi tagok: dr. Singer Beruátné. Heimler 
Miksáira, Eriseit Lipótné. dr. Lake Murira. Miller Liláéira, 
WitUnaunIgnácné, Schvarcz Hermáimé, Lessner Sámuelt).■. 
Schalter Siralomé, Grünwald Samuira, Weiler Dávidra* 
és Gutli S ománé.

Kántortanitó választás A sümegi róni. kát fi.
iskolaszék kántor tanítónak a jelentkezett 16 pályázó közül 
szavazattöbbséggel Pap József zala-merenyei kán tártán ifid 
választotta meg.

A channka egylet közgyűlése. A zalaegerszegi 
Cbaauka illetve szegény izralita gyermekeket teliuhá/o 
egylet folyó hó 17-én délután 3 órakor tartja rendes 
évi kögyülésér az allami felső kereskedelmi i.-kola emeleti 
nagytermében a következő tárgysorozattal: 1) Elnöki
megnviró. 2) A számvizsgáló bizottság jelentése. 3) Alan- 
szabályok módosítása. 4) Tisztujitás. 5) Indítványok. Az 
egylet tagjait tisztelettel meghívja elnök hiányában Balassa 
Benőné jegyző.

A zalaegerszegi kórházügyi bizottság f. hó 13-án
Hajik István bizottsági elnök elnöklete alatt a váiőshaza 
kis tanácstermében ülést tartott, amelyen a jelenlegi 
kórházi élelmez mek kérésére a próbáé vet f. évi május 
1-től november 1 ig meghosszabitotta azzal, hogy augusztus 
hó első felében fait nyilvános árlejtést az élelmezésnek 
november 1-től egy étre való kiadása tárgyában. Egvmtal 
a kői házban az ellenőrzés hatékonyabb foganatomhátára 
vége t megkeresi a bizottság a kepviselötestüietet az 
iránt, hogy legközelebbi ülésében 2 -3 taggal a bizott­
ságot egészítse ki.

Jóváhagyóit közgyűlési határozat A vámra.-y.d 
tisztviselők' fizetésének felemelése, az ötödéves korpóiivk 
megállapítása s az ezekhez szükséges me gyei pótadó 
kivetése tárgyában hozott törvényhatósági bizottsági 
határozatot — az orvosok fizetésére vonatkozó rész kivé­
telével — a belügyminiszter jóváhagyta, mig az orvosok 
fizetésének megállapítására nézve a közgyűlést újabb 
11atározathozataIra utasitotta.

A zalaegerszegi katii. leg nyejylet f. hó 10-én 
Kun Vilmos elnök elnöklete alat rendkívüli közgyűlést 
tartott, amelyen az elnök részletesen beszámolt az eddig 
befolyt jövedelmekről: az elszámolás szerint adakozások 
utján oly összegre tett szert az egylet, hogy a szervezés 
valamint a berendezés költségeit a tagok megterlmltotése 
nélkül fedezhették. Elhatározták a szakoktatás behozatalát: 
szakelőadások tartására ez ideig Kun Vilnius és Mili dovüs 
Béla főgymnasumi tanárok és Vörös György cg\ leli 
titkár vállalkoztak. Az egyletnek ez ideig 7.) rendes. 110 
pártoló, 4 alapító és 5 jótevő tagja van.

Óvónői kinevezés A vallás és közoktatásügyi mi­
niszter Pe,z Gizella okleveles kisdedóvónőt a perlaki 
állami kisdedovodához kisdedóvónővé nevezte ki.

Feivetel a honvéd katonai intézetekbe v m. kir. 
honvéd főreái iskolában és a honvéd Ludovika-Akadom iá­
ban az 1901/092 tanév kezdetén betöltendő állam költ­
ségen (teljesen díjmentes, vagy féldij mentes) továbbá 
alapítványos és fizetéses helyekre és pedig a soproni 
honvéd föreáliskola I. évfolyamára 20 teljesen díjmentes 
és államköltséges hely. 21 alapítványi hely s 9 részlten 
féldij mentes, részben fizetéses hely ; a budapesti honvéd 
Ludovika-Akadémia I évfolyamára:.) teljesei i dij men tesál lám - 
költséges hely, 31 alapítványi hely és 14 vészben féidijnran- 
tes, részben fizetéses helyekre. A honvéd föreáliskoláha való 
felvételnél a 14 évet elért és 16 életévet túl nem ért ifjútól 
valamely középiskola (gymnasium, reál, vagy polgári iskola. 
IV-ik) és a honvéd Ludovika Akadémiába való felvételnél 
pedig a 17-ik életévet elért és a 20-ik életévet túl iram 
ért ifjútól valamely teljes középiskola (gytnnasuni, reál­
iskola) VÍII-ik osztályának eredményes látogatása kíván­
tatik. Pályázati kérvények a katonai parancsnokságok 
részéről f. évi május hó lo-ig, mig a honvédelmi mi­
niszter részéről f. évi május hó 31-ig fogadtatnak el. 
Bővebb felvilágosítás a járási hatóságoknál szerezhető.

A gazdasági ismétlő iskolák ügyével foglalkozott 
a közigazgatási bizottság a f. évi március havi ülésében 
Grüner Lajos közgazdasági előadó havi jelentése kapcsán 
és tekintettel arra, hogy a gazdasági ismétlő isaolak 
szeivezése ügyében a közigazgatási bizottság és a kir. 
tanfelügvelőség már előmunkálatokat illetve intézkedéseket 
tett: felhívta a közgazdasági előadót, hogy a kir. tan- 
felügyelővel egyetemben a már megnyitott 18 gazdasági 
ismétlő iskolán kívül ily iskoláknak mely községekben 
felállítása, illetve a már folyamatba tett szervezés támo­
gatása iránt javaslatot terjesszenek be a közigazgatási 
bizottsághoz.

Kedvezményes áru apaállatok, a mely községek 
állami közvetítés és segélyezés mellett óhajtanak a I. 
évben köztenyésztésre szánt bikákat és kanokat besze­
rezni, kérelmükkel f. évi március hó végéig forduljanak 
a szombathelyi állattenyésztési m. kir. felügyelőséghez. 
Községeknek a vételárból elengednek 20°/o-ot és a fenn­
maradó összeget kamatmentes részletekben három fél­
éven át tartoznak törleszteni.

Régi mértekek használatának eltiltása. A bel 
ügvminiszter arról értesült, hogy a kereskedelmi életben 
még ez idő szeiint is különösen a vidéken gyakori az 
eset, hogy nem a törvényes merték, hanem a régi mér­
tékek szerint történik az ár megállapítása, illetőleg adás­
vétel, amikor természetszerűleg a megfelelő régi mérő­
eszközök és készülékek használtatnak. Tekintve, hogy a 
metermérték kötelező használata közel 25 évvel ezelőtt 
lett elrendelve, feltehető, hogy a fent vázolt viszásságok 
indokai főleg az ellenőrzésnek nem teljesen megfelelő
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voltában rejlenek. Miután azonban a nagy közönség min­
den rétegének egyenlően érdekében áll, hogy 
az egyedül törvényes métermól ték az egész országban ki­
zárólag használtassák, mert ezt a forgalom egyöntetű- 
jege, de leginkább megbízhatósága megköveteli, felhívja 
a törvényhatóságokat s ezek utján az elsőfokú iparható­
ságokat', hogy a közforgalomba kerülő mérték használa­
tnál előforduló viszásságokról tudomást szerezni ipar­
kodjanak s ily esetekben a kihágási eljárást haladéktalanul 
indítsák meg.

A tejsz-vetkezetek 1900. évi működéséről szólő
’mutatás A földmiveléstigyi minisztérium által kiadott 
szövetkezeti kimutatás szerint 1900-ban 100 uj tej­
vetkezet alakult meg, melylyel a szövetkezetek száma 
-ra szeporodott. A tejszövetkezetekben 26952 gazda 

4 teheti üzletrésszel vett részt, s összes bevételük a 
tejeit 4,285,859 korona az 1899. évi 2,300.000 koro­
nát. I szemben. A szövetkezetekben nagy mennyiségben 
teiíiielt vajnak kivitelét biztosítandó, Darányi földmive- 

miniszter a szövetkezetekkel párhuzamosan 4 vaj- 
elő központot is létesitett, melyek közül a temesvári 

sz even át tizemben volt és tagjainak a beszállított 
síréit '* millió koronát fizetett ki, A többi három 
pont Szabadkán, Veszprémben és Dombovárott van.

nmüket csak az elmúlt év végén kezdték meg. A 
növelési koimányzat azért helyez nagy súlyt a tej- 

fezetek megalakítására és ezzel a tejgazdaság fej- 
-ere, mert a tejszövetkezetek utján a kisgazdák 
-ak a termelt tejet értékesíthetik, hanem fej lesz t- 
-llattenyésztésünket, az egész gazdasági üzem bel­

eb irányba rereltetik. Ezen mezőgazdasági ágazat 
'lésével Darányi miniszter elévülhetetlen érdemeket 

sgazdák százezreinek örök háláját biztosítja má­
mért tekintettel 2 milliót meghaladó tehénállo- 

;nkra, a tejgazdaság révén állandóan óriási össze­
gei emeljük a nemzeti vagyont.

Szölöojtványok beszerzése, a vezetésem alatt 
zala-koppányi államilag s. közs. „gazdasági ismétlő- 

-K la" telepén folyó évben termelendő és őszszel átvehető 
keres fás-szőlőojtványokra előjegyzéseket már most 

'fogadok; s azok számára, kik a megrendelést idejekorán 
_r£i tbb 15°/o foglalóval biztosítják (mely összeg a kezelés 

,oősegeinek fedezésére fordittatik) elvállalom bárminő — 
etszés szerint kijelelendő — borfajtának ezrenkint 85 

.va (170 korona), csemege fajnak pedig 90 írtjával 
-'ll korona) fajtisztán és szigorúan a miniszteri szakvány- 
tinvségben leendő előállítását és szállítását. — Zala- 

hoppányban 1901 március 12-én Békefi Elek gazdasági 
>m. iskolai szaktanító.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénk területén

TsT

Nyilvános köszönet.
Mindazok, akik az engem és az 

összes rokonságot ért csapás alkalmával 
szives részvétükkel bánatunkat enyhítették 
s Istenben boldogult nőm Horváth Jánosné, 
szül. Zakál Irma végtísztességén megjelen­
tek és őt utolsó útjára elkísérték, ez utón 
fogadják leghálásabb köszönetünket.

Horváth János
áll. isk. tanító.

lÓ-én a hivatalos adatok alapján : lépfenr: Cseren- 
/ 1 u., Zalabér 1 u.; veszettség: Cserenc'sócz 1 u., 

oivifalva 1 u., Milejegyházszeg i u., Rózsásszeg 1 u., 
ijiolcza 1 u., Xyirád 1 u.; sertésvész: Eszteregnye 6 

llomokkomárom 1 p., Szentandrás 1 ni., Zalaszántő 
Marócz 1 u.. Gombosszeg 8 u., Bucsa 20 u., Bazsi 

. Nagvgörbő 60 u,. Véged 1 m.

Tisztelet annak, akit illeti I
1897 augusztus 11-én Altonából a következő 

levél érkezett:

Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnák
Neunkirchen, (Becs mellett).
Én már 70 éves vagyok és már 10 év 

óta csukló-reumában, úgyszintén aranyéi-cso­
mókban szenvedtem. Nem találtam sehol se­
gítséget ; végre a Wilhelm-fóle csuz- és 
köszvényellenes v értisztit ó teához 
fordultam, amelynek használata után 3 hét 
alatt teljesen megszabadultam a bajomtól.

Ezek után úgy Önnek, valamint a grófné- 
nak, kinek köszönetét az újságokban olvastam 
— ez utón mondok hálás köszönetét.

Teljes tisztelettel

GÄsiftä» Jkok&v&w

magánzó,
ALTONA. (Hamburg mellett) 

Iieichenstrasse 6.

Kapható minden góygyszertárban.

139/v. 1901. sz.

Árverési hirdetmény,
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. 

c. 102. S-a értelmében ezennel körré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 1901. V. II. <60. számú 
végzése által a Zalamegyei központi takarékpénztár végre­
hajtató javára Németh Mihály és neje teskáridii lakósok ellen 
394 kor. 50 till, tőke, ennek 1899. julius hó 1-től járó 
8°/o kamatja, úgy járulekai erejéig elrendelt Kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 620 koronára 
becsült szarvasmarha, gazdasági eszközök, sertés és szalmá­
ból álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő el&da- 
tás-a elrendeltetvén, — ennek a helyszínén vagvie Tes- 
kándon leendő eszközlésére 1901. éri március hó 26-ik 
naiijának d. e. 10 órája határidőül kitüzeGk és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881 
évi"LX. t. c. 108 §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megál’apitott feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Zalaegerszegen 1901. évi február hó 23.

Nagy Sándor kir. bir. végrehajtó

xnoD-A-ijOJvi:-

A Kert, a kertészet összes ágait magába foglaló 
:teszeti szaklap f. évi 5-ik számának tartalma : konyha- 

■ ítészét, gyiimölcsészet, diszkertészet, tárca, lugas, 
méhészét, közelről es távolról, gyógy- és ipari növények, 
aiskola, gép- és eszközleltár, irodalom, világszemle, hírek, 
(pró szakközlemények, szerkesztői üzenetek, fametszetek. 
Előfizetési ára egész évre 6 kor., kertészek részére 4 
korona. Megrendelhető a kiadóhivatalnál Budapesten VII, 
Kottenbiller utca 33 sz. a.

A Zenelö Magyarország“ zongora és hegedű 
zenemű folyóirat 5-ik füzete tartalmazza a következő da 
rabokat: T Doda—Borbély Sándor „Elsírtam már a 
könnyemet“ magyar dalt. II. Farkas Lajos „A vén czi- 
gány« melodrámáját a magyar szabadságharc idejéből. 
Ili. Stürk Henrik „Ha igyekszem, majd menni fog“ 
kupléját. Minden száma hasonló gazgag tartalommal jele­
nik meg a „Zenélő Magyarországának. Negyedévi 3 
boronával előfizethetni a „Zenélő Magyarország“ (Klökner 
Ede) zeneműkiadóhivatalában, Budapest, VI. Csengery 
utca 62 a., honnan megismerésre mutatvány füzetet 60 
fillér beküldése elleneben küldenek.

A mi ujságmk — címmel Szombathelyen Kelemen 
Lajos szerkesztése mellett vasát naponkint megjelenő szak- 
müvelődősi és ismeretterjesztő heti lap indult meg vasúti 
altisztek és szolgák számára. Előfizetési ára negyedéven- 
kint 2 kor. 50 fillér. Az ujlap szakbeli kérdéseket fog 
tárgyalni a mindennapi vasúti szolgálat köréből és vala­
mennyi ágazataiból s e mellett a vasúti altisztek és 
szolgák érdekeit fogja szolgálni.

Gyermek Divat körülbelül 100 képpel tarkított 
nyolcoldalos főlapján hasznosan oktatja a szorgos anyákat 
a'rra, hogy az elhasznált, vagy a nagyok kinőtte ruhát 
mikép kell a kicsinyek számára átalakítani vagy újat 
varrni. Könnyebbségére van ebben a minden számhoz 
mellékelt ké'toldalos szabás-mintaiv. Ezenkívül az apró 
Ságokat is kellemessel! szórakoztatja, a mennyibe játék­
szerek és apió tárgyak készítésére oktatja. A Gyermek 
Divat hónaponkint megjelenő újság. Előfizetési ára a 
lehető legolcsóbb : negyedévre egy korona tiz fillér, postán 
küldve. Megrendelhető a kiadóhivatalban, Budapest Rökk
Szilárd-utca 4. szám.

Pnlvnlat az egyetlen magyar újság, mely kizáró- 
laposan a fehém«mü-div»tt«l foglalkozik. Teszi pedig ezt 
r,K„ rps/letessétígel és alapo«aggal, hogy az olvasója
ű m" ráutalva a készen vett es d.ága fehérneműre, hanem 
nirns IHU ... ma„a megcsinálhatja a minden
minden darablát otthon tokkal ellátott kétoldalos
számhoz melleke ' m ri , patyolat minden hónap 
szabás-minta,v »e*,.«.ge«l A^at)» való kül.
elején megjelenő ujsa„. ■ • Megrendelhető a
(lessel negyedévre egy 0,0 . -utca 4. szám.
kiadóhivatalban, Budapest, llokk szilám

Nestlé gyermekliszt I
a legtökéletesebb táplálék

/jíesf'e kis gyermekek részére

yz>

N Egy adag 1 kor, 80 fill.
Kísérletre féladag 1 K. 

Nem kell hozzá semmi tej! 
Ez a leghíresebb, több mint 
harminc év óta bevezetett 
és kipróbál*- tápszer gyerme­
keknél pótolja az anyatejet. 
Hasmenés és hányás ki­

zárva.
A Nestlé-gyár évenként 
35 millió adagot produ­
kál. Naponként 132.000 
liter tejet használ fel.

fSTlÍf$ 
íy?ímeí(;:j 

liszEJ

Főraktár f. BerlyákBécs I. Naglergasse I.
Nestlé kondenzált teje cukorral 1 adag 1 kor. , 

Nestlé kondenzált teje cukor nélkül, újdonság „ Vi­
king egy adag 1 kor.

Kapható minden gyógyszertárban.

Felelős szerkesztő é« lei adó tulaj do nos.
TXI3'V-AJR:D"5r IGEISr.A.O-

A Balatonparii Halászati Részv. 
Társaság

gtófokon
szállít Siófokról különféle módon készült

finoman pácolt héringfajta 
halakat

4 literes hordóban, vagy bádog dobozban 
két koronáért »Boimops« göngyölt bei in­
gek 2 kor. 40 fill. Utánvéttel. Öt hordó 

bádogdobozon felüli vételnél 10°/o 
engedmény. Továbbá

vagy

fogast, kristály kocsonyában

2. 4. literes dobozban1.
1.30, 2.—, 3.- 5.—- koronáért

I SCHOTTOLA EMÖ *
y BTidapest,
* a ruggyanta (gummi) gyártás magyarországi meg 
> alapítója: műszaki központi üzlet K
£ VI. Ai ícliv issv-i it 12 lumciére palota iT

I Legjobb minőségben, gyári áron szál-
J lit összes mérleggyártmányok (külön ki- ^
$ adásu árjegyzék ingyen és bérment ve) a 
£ gőzcséplőgépekhez szükséges összes anya- <3 
£ gokat és eszközöket, csapágyfém, kenő- C 
£ szelencék, olajhoz és sűrű tovottzsirhoz, <i 
£ géphajtószijak, vízmentes mozdony és csép c
£ lőgépponyvák, kazal, repce-és kocsitakarok, c 
£ asbest- és gummianyagok, szelepek, viz- c 
& mutatók, feszmérők, dobsinok, kenőanya- < 

gok, zsiradékok, gabonazsákok, „Első- < 
£ segély« kötszerszekrények, mely kötszer- < 

szekrények a miuiszteri rendeleteknek < 
£ megfelelően minden ipartelepen, gyárüzem- < 

nél, malomban stb. beszerzendők. <

g Árjegyzék és ismertetések ingyen es <
bérmentve. j

H <

ßyemorbetegeknek,
akik meghűlés, gvomortiílterhelés, élvezheflen. nehe 
zen emészthető, tulhideg. vagy meleg eledelek, vagy 
szabálytalan' életmód folytán gyomorbajban, gyomor- 
katharusban. gyomorgörcsb. n, gyomorfájdalomban, 
nehéz emésztésben vagy elnyalkasodasbau szenved 
nek, a rég kipróbált jó hatású emésztési és 
vér tisztitó szert ajánljuk, mely az

Ullrich Hubert-féle
növény bor

Kitűnő gyógyerej nek talált növényekből jó 
borral vegyítve készül, erősiti az ember gyomor- 
szerveit anélkül, hogy gyOmorliajtó szer len ne. El- 
távolítja a vérednnyek zavarait, tisztítja a v< rt mm- 
den romlott, betegséget előidéző anyagoktól és hat­
hatósan működik az egészséges verkéyzödesre.

Lzen honiak kellő időben való használata mel­
lett minden jelenség, mint főfájás, telböfögés, gyo­
morégés, melyek idült gyomorbajoknál leggyakrabban 
előfordulnak, már a kezdetleges használatnál meg­
szűnnek. ,

S zorulás, kólikafájdalmak szívverés, álmat­
lanság ezen növénybor használata mellett gyoisan 
megszűnik.

Halvány, aszott, kintiéi, vérhiány a legtöbb
esetben a hiányos vérképzésnek és májbetegségnek a 
következményei, amelyeket legbiztosabban gyógyít ez 
a nővenvhor, mely fokozza az étvágyat, elősegíti az 
emésztét, javítja a vérképződést s a betegnek uj erőt 
szerez, amit számos elismerő és köszönő irat igazol.

A növenybor üvegenként 3 és 4 koronáért 
kapható a gvó'gyszertárakban Zala-Kgcrszegen. továbbá 
Zala-Szent-Gróth, Vasvár, Körmend, Nova, I’acsa, 
Keszthely, Sümeg, Jánosháza, Devecser, Kis-Czell. 
Mura-Szombat, Bellatincz, Marczali, Tapolvza, Nagy- 
Kanizsa. Letenye, Csáktornya, Perlak. Szombathely 
gyógyszertáraiban.
eag“ Utánzatoktól óvakodni kell

és csak
2345“ Ullrich Hubert-féle növ. bor *9**

kérendő.
A zala-egerszegi gyógyszertárak 3 vagy több 

palack növénybort eredeti áron szállítanak az ország 
bármely részébe.

Az én növényborom alkatrészei : Malagabor 
4Ö0 borszesz 1 OO. glicerin ÍOÖ, madárberkenyeiz 
150,’ cseresznyéi/. 3.20, kömény iz, aids, lieléngyőkér, 
amerikai erőgyökei',anziál es kalinus gyökér á 10.
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Zucker Imre
-i_3_-£7i c3.±-v-Qi"t szaluó

Zalaegerszegen Kossuth Lajos utca
Fisclxei'-féle íl.'iz.

Van szerencsém Zalavármegye és 
Zalaegerszeg város nagyérdemű közönsé­
gének tudomására juttatni, hogy Zala­
egerszegen egy, a mai kor igéméinek 
megfelelő úri szalui üzletet nyitottam.

Több éven át Bécsben e téren szer­
zett tapasztalatommal és 20 évi szakkép­
zettségemmel oda fogok törekedni, hogy 
b. megrendelőimnél úgy jutányos árak, 
mint szolid és pontos kiszolgálással b. elis­
merésüket kiérdemeljem.

Legtinomabb bel- és külföldi, angol, 
fianczia szöveteket raktáron tartok.

Becses pártfogásukat szabadjon kér­
nem.

Maradtam kitűnő tisztelettel

Zucker Imre
úri divatszabó.

&$/yefmei1iiés! A hires

MÄÜTH N ER féle MAGVAK
zacskóin

rajtái! a MAUTHHER-név.
A melyen nincs rajt,az
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Üvegfestészeti munkákat
Ízléses, művészi kivitelben, a lehető leg­

olcsóbb árért készít

CL?
ííl*

is

F. öaiogn
üvegfestő és iivegedző müintezete

Budapesten,
VII. Izabella-11- 8. sz.

Ügyvédi, orvosi és kereskedői üvegeim* 
táblák, úgy szintén kávéházi, vendéglői, 
gyógyszertári sth. ablaküveg festések és 
minden, az üvegfestési szakmába vágó mun­
kák a legjutányosabl) árban készíttetnek. 
Vidéki megrendelésre mintákat azonnal

küld.
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Eladok

x
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j ö ezer darab amerikai .. B ipari a porta- 
lis;‘ 1 éves gyökeres I. o. vesszőt ezen t 
30 korona árban.

A tiszta faj azonosságért kezességet 
\ ál la 1 ok.

A vesszők a f. évi tavasszal lesznek 
a földből kiszedve s ékként a vesszek 
jóságáért is kezeskedem.

Zalaegerszeg, 1901. február 23-án.
Farkas Ferenc.
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Kiadó malom.
A pusztacsatári malom, vaspöri határban, 
300 r|öl rét terület és hat hold szántó föld 
külön molnár lakással, cserépzsindely Ível, 
örök áron szabad kézből jutányosán eladó, 
esetleg bérbe is kiadó; bővebb felvilágosítás 
nyerhető a tulajdonosnál

Szabó György
molnár Pusztacsatárban.
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*Ha BHMPE5TRE megy.
látogassa meg
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-"■a— cipő raktárát

BUDAPEST. Kerepesi-ut 51. sz.
Legújabb divatu úri és női lakkcipők 7 

koronától feljebb.
Vidéki megrendelésnél elég a láb nagysá­

gának számát meginti 1
■■■ Árjegyzék ingyen. ■

*

*

*
5*
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}!• • V : 1,1
''Ági

nem MAUTHNESIOL való 'S .és ha mintolyant ajánlják 
tessék visszautasítani.

I
Jebb és megbízhatóbb

gazdasági és kerti-magvak.
nem léteznek, mint a minőket

— 21 óv óta — szálit

MAUTHNER ÖDÖN
es. és kir. udvari szállító magkereskedvse 

BUDAPESTEN
Irodák és ( VII. Rottenbiller utca 33. 
raktárak (Közúti villamos megállóhelye.) 

Elárusító (VI Andrássy ut 23,
helyiségek : (A m. kir. operával szemben.)

226 oldalra terjedő képes árjegyzéket kívánatra
ingyen és bérmentve küldi.
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HVCeg'lrivó-
A légradi takarékpénztár részvénytársaság« részvényesei

±. 1901. é^7~± március 27-ém cL e. 9 órakor
az intézet helyiségében tartandó

III. éVi rendes közgyűlésre
tisztelettel meghivatiiak.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság évi jelentése.
2. A mérleg megállapítása és a tiszta jövedelem felosztása iránti határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmentése.
4. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása.
5. Az elnök, igazgató, hat igazgatósági tag és a felügyelő bizottság megválasztása.
6. Netani indítványok.
Légrádon, 1901. évi március hó 9-én.

Az igazgatóság

A Richter-féie

Fg

Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

egy régi ^ kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 30 óv óta megbízható bedürzsólósul alkal­
maz tátik köszvénynél, csúznál es meghűléseknél. 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásárláskor 
" mindig figyelemmel legyünk a „Hor­
gony“ védjegyre és a „Richter“ ezégjegyzésre.

80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban úgyszólván 
minden gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
TörökJózsef gyógyszerésznél Buda­

pesten.
Richter F. Ad. és társa, •

osász. és kir. udvari szállítók,
Rudolstadt.
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^ 5542ni 901. sz.

^ pályázati hirdetmény. fi
^ Zalavármegye törvényhatóságának évi 550 korona fizetéssel és 300 korona úti ^
^ átalánnyal javadalmazott s főispán! kinevezéssel betöltendő

x letenyei járási orv;osi állásra *
pályázat hirdettetik. ^

^ Felhivatnak pályázni kívánók, hogy az 1883. évi í-ső t. c. 9-ik §-a 3-ik. illetve ^
a most hivatkozott törvényszakasz ü-ik bekezdésében előirt tiszti orvosi minősít ősüket igazoló ^ 

i okmányokkal felszerelt szabályszerű kérvényüket dr. Jank-oyjch László gróf tőispán ur < hiu'l- ^ 
^ tóságához címezve hozzám legkésőbb /. évi április hó -J-íg bezárólag annál inkább n\ ujtsák 5^ 

be, mert a később érkező pályázati kérvények figyelembe vétetni nem fognak. ^
Ü Zalaegerszegen, 1901. évi március hó 14 én. H

Gscrtáp Károly
ÍÍ Zalavármegye alispánja. 5J
K X

A~kr-i szereti a zenét, az ^egören.

GELOPHON-t
egyik neme a legpompásabb harmonikának, melyen mindenki

imi.ULdenzL 3^ó"ba, ismeret -n fNi ~krii ~i
dalokat és táncdarabokat sth. tud játszani.

-A.x'n 16 korona -Á.x-jegryzek ingyen
(gyes képviselők és viszontelárusitók kerestetnek. 

Vezérképviselőség Mag\arország részére:
3E7osc3ulBjua.1 _A_. Budapest V Arany János utca 25. szám.

Nyomatott özv. Tahy Rozália és Társa gyorssajtoján Zala-Egerszegen


